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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over Let’s Go Thuiszorg te Hasselt (ingezonden 18 mei 2010). 

Vraag 1
Bent u bekend met het rapport van de Inspectie voor de Gezondheidszorg 
waarin Let’s Go Zorg in Hasselt onder verscherpt toezicht wordt gesteld?1 

Vraag 2
Kunt u toelichten hoe het op dit moment met de bedrijfsvoering van Let’s Go 
Zorg in Hasselt is gesteld, specifiek op de terreinen deskundigheid op 
managementniveau, wisselingen van medewerkers, coördinatie om verant-
woordelijkheid te dragen en kwaliteit van zorg? Zo ja, hoe beoordeelt u deze 
bedrijfsvoering? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Vind u het wenselijk dat Let’s Go Zorg nog steeds de salarissen van mede-
werkers niet volledig heeft uitbetaald, terwijl zowel de directeur van de 
thuiszorgorganisatie als de verantwoordelijk wethouder in Zwolle eind vorig 
jaar de belofte hebben gedaan dat «voor de kerst» de salarissen zouden 
worden uitbetaald? Welke maatregelen gaat u nemen, zodat de betreffende 
medewerkers alsnog het salaris ontvangen? 

Vraag 4
Is het waar dat Let’s Go Zorg geen salarissen uitbetaalt, omdat de organisatie 
te kampen heeft met een schuld bij de Belastingdienst die eerst ingelopen 
moet worden? Hoe beoordeelt u deze situatie? 

Vraag 5
Hoeveel (oud-)medewerkers van Let’s Go Zorg zijn ondertussen naar de 
rechtbank gestapt om het salaris alsnog uitbetaald te krijgen? Welke 
gerechtelijke uitspraken hebben de procedures tot op heden opgeleverd? 

1 Inspectie voor de Gezondheidszorg, 27 april 2010: «Vijf thuiszorgorganisaties binnen één jaar 
onder verscherpt toezicht gesteld».
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Vraag 6
Acht u het wenselijk dat medewerkers door het niet uitbetalen van het salaris 
in financiële problemen zijn geraakt, hierdoor een BKR-registratie hebben 
opgelopen of zelfs bijna uit huis zijn gezet? Acht u dit goed werkgeverschap 
van Let’s Go Zorg? Welke maatregelen gaat u nemen om deze medewerkers 
in bescherming te nemen? 

Vraag 7
Wat zijn de consequenties van de bedrijfsvoering van Let’s Go voor de 
continuïteit van de zorg voor cliënten? Kunt u daar een omschrijving van 
geven? Hoeveel cliënten heeft Let’s Go zorg in beheer, uitgesplitst per 
gemeente? 

Vraag 8
Is het waar dat Let’s Go Zorg in gesprek is met Thuiszorg Service Nederland 
om medewerkers door te schuiven naar laatstgenoemde? Zo ja, wat is 
hiervan de reden? 

Vraag 9
Bent u bekend met het feit dat Let’s Go Zorg en Let’s Go Uitzendbureau alle 
contracten hebben overgezet naar Let’s Go Holding? Zo ja, wat is hiervan de 
reden, en hoe beoordeelt u deze constructie? 

Vraag 10
Hoe hoog is op dit moment de belastingschuld die de onderdelen van Let’s 
Go hebben? Klopt het dat het bedrijf twee jaar geleden al balanceerde op het 
randje van een faillissement? Zo ja, wat was de reden dat het bedrijf alsnog 
een doorstart kon maken?2 

Vraag 11
Hoeveel beloning (salaris) hebben de aandeelhouders van Let’s Go over 2009 
ontvangen? 

Vraag 12
Is het waar dat thuiszorgorganisatie De Nieuwe Zorg Thuis (DNZT) drie 
maanden voordat zij failliet zijn verklaard nog geld hebben gestoken in 
onderaannemer Let’s Go Zorg om de financiële perikelen van deze onderaan-
nemer op te lossen? Zo ja, om hoeveel geld ging dit? Is het mogelijk dat hier 
sprake is van bedrieglijke bankbreuk het Wetboek van Strafrecht artikel 341 
lid A», waarbij er vlak voor het faillissement nog geld weg wordt getrokken 
uit een onderneming?3 en 4 

Vraag 13
Kunt u toelichten in hoeverre de constructies (samenwerking) op papier 
tussen Let’s Go Zorg in Hasselt met Thuiszorg Service Nederland (TSN) en 
met Carinova overeenkomen met de praktijk? 

Vraag 14
Acht u het wenselijk dat Let’s Go Zorg haar accent verlegt van Dalfsen, 
Staphorst en Zwartewaterland naar de regio Drenthe zonder de problemen in 
Overijssel eerst op te lossen? Kunt u dit toelichten?5

2 Zorgvisie, 25 februari 2010: «De Nieuwe Zorg Thuis failliet verklaard».
3 Beantwoorde raadsvragen in Zwolle over onderaannemerschap in de thuiszorg, 22 novem-

ber 2009.
4 Stentor, 27 april 2010: «Let’s Go nog niet uit de rode cijfers».
5 Stentor, 21 oktober 2009: «Zorg om Let’s Go Zorg».
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